

ЗНАМЯ

ВЫХОДИТ ПО ПЯТНИЦАМ

ЦЕНА НОМЕРА СВОБОДНАЯ



№30 (11705)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА. ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ
Основана в сентябре 1930 годаСайт: <http://kuvznama.ru/>. E-mail:znama_kuv@mail.ru

2 августа 2013 года

4 АВГУСТА – ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА
Уважаемые работники и ветераны железнодорожной отрасли!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем железнодорожника!

Строительство железных дорог в России XIX века дало мощный толчок техническому прогрессу в нашей стране. Сегодня эта отрасль по-прежнему остается одной из важнейших составляющих отечественной экономики, играет значимую роль в развитии промышленного сектора и территорий в целом. Наличие удобной и разветвленной транспортной инфраструктуры стало одним из условий формирования благоприятного инвестиционного климата в нашем регионе, размещения в Тверской области предприятий всемирно известных компаний.

Но гордость региона – не только развитая железнодорожная сеть, но и высокий профессионализм работников отрасли. От души благодаря всех тверских железнодорожников, и особенно ветеранов, за самоотверженный труд, верность традициям, преданность своему делу.

Совершенствуя инфраструктуру, внедряя передовые технологии обслуживания пассажиров и клиентов, вы решаете актуальные социальные задачи, способствуете развитию Верхневолжья, улучшению жизни земляков.

В этот праздничный день я желаю вам доброго здоровья, успехов в делах и начинаниях, мира, счастья и добра в семьях.

А. В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор Тверской области.

НАША АФИША

Приближается всероссийский праздник – День физкультурника. Как обычно, с 9 по 11 августа 2013 г. в районном Центре досуга будут проходить чемпионат Тверской области и всероссийский турнир среди юношей по боксу. Взрослые боксеры будут оспаривать право быть первым и участвовать в чемпионате центрального федерального округа России, а юные спортсмены (с 8 до 16 лет) будут сражаться за призы. Надо отметить, что среди юношей будут довольно сильные спортсмены: кандидаты в мастера, победители и призеры ЦФО и даже победитель первенства России. Уже подтвердили свое участие – команды из Москвы, Мурманска, городов Тверской области (13), сборные команды из Московской, Псковской, Новгородской, Ярославской, Калужской, Вологодской, Смоленской областей.

Приходите болеть за своих мальчишек (соседей, одноклассников, друзей, детей, внуков). Начало 9 августа в 16 часов.

Муниципальная спортивная школа.



БЕГУТ ДОРОГИ ПО ЗЕМЛЕ – ГРУНТОВЫЕ, АСФАЛЬТОВЫЕ...

В Кувшинове продолжается ремонт дорог, что, несомненно, очень радует и водителей, и пешеходов. По Набережной, как и по улице Семашко, проехать на легковой машине – одно удовольствие! Как уже писала наша газета, всего в городе будет отремонтировано более 5 км дорог. Идет к завершению работа на улице Степана Разина. Работники нашего ДРСУ трудятся на совесть. Сейчас даже вспоминать не хочется, что там творилось сравнительно недавно!

ДОСТОЙНО ВНИМАНИЯ

30 июля на заседании регионального правительства губернатор Андрей Шевелёв представил нового заместителя председателя правительства Тверской области Сергея Валериевича Качушкина.

Напомним, что в июне текущего года по инициативе правительства региона Законодательным собранием были приняты поправки в устав Тверской области, в соответствии с которыми статус руководителя правительства Тверской области в Москве повышается с министра до заместителя председателя правительства.

- Такое решение принято, чтобы усилить работу с федеральным центром, активизиро-

О КАДРОВЫХ НАЗНАЧЕНИЯХ В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

вать участие Верхневолжья в федеральных программах и отстаивать интересы региона на самом высоком уровне, - подчеркнул Андрей Шевелёв. – Эти важнейшие задачи были обозначены в Послании Законодательному собранию региона. Уверен, что это назначение будет способствовать ещё более плодотворной работе нашего представительства в Москве.

Еще одно назначение связано с увольнением по собственному желанию заместителя председателя правительства Тараса Заичко. Исполняющим обязанности на эту должность назначен Сергей Отрошенко, ранее занимавший пост министра строительства Тверской области.

- Тарас Владимирович Заич-

ко не оставит тех важных проектов, которые он уже начал вести. Он продолжит трудиться в регионе в качестве советника губернатора на общественных началах, - отметил глава региона. – Сергей Владимирович Отрошенко будет исполняющим обязанности до согласования его назначения на эту должность в Законодательном собрании. Этот блок работы ему хорошо знаком, за его плечами большой опыт.

Исполняющим обязанности министра строительства назначен Александр Сипягин, являющийся до настоящего времени заместителем министра.

Пресс-служба правительства Тверской области.

ЯЗЫКОМ ЦИФР

В соответствии с соглашением, заключенным между Министерством сельского хозяйства Российской Федерации и правительством Тверской области, по реализации федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года» на-

шему региону выделено 27,8 млн. рублей на улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности. Из этой суммы 15,2 млн. предназначены для молодых семей и молодых специалистов. В областном бюджете на эти цели предусмотрено почти 20 млн. рублей.

Таким образом, в текущем году социальные выплаты на приоб-

ретение жилья общей площадью 3640 квадратных метров будут выделены 57 семьям из сельской местности и 29 молодым специалистам или семьям. В настоящее время уже приобретено около 2200 квадратных метров жилья.

Пресс-служба правительства Тверской области.

8 сентября – выборы депутатов представительных органов городского и сельских поселений Кувшиновского района.

До них осталось



ДНЕЙ

ВНИМАНИЮ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ ГОРОДСКОГО И СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА

Жеребьевка по распределению платной площади для публикации агитационных материалов в период избирательной кампании по выборам депутатов представительных органов городского и сельских поселений Кувшиновского района Тверской области, назначенных на 8 сентября 2013 года, состоится 9 августа в 14 часов в редакции газеты «Знамя».

ПРИМИТЕ УЧАСТИЕ В АКЦИИ



С 8 августа по 8 сентября 2013 года проводится районная акция «Чистые берега», целью которой является приведение в порядок берегов водоемов в поселениях Кувшиновского района.

В рамках этой акции приглашают в каждую пятницу, начиная с 12 часов 8 августа, к участию в уборке берегов Нижнегочанской плотины жителей и гостей города Кувшиново.

Дополнительную информацию по участию в акции можно получить по телефонам 4 43 53; 4 43 37.

Администрация Кувшиновского района.

Знакомьтесь – слесарь 6-го разряда аварийно-восстановительных работ участка «Водоснабжение» МУП «Кувшиновская городская коммунальная служба» Борис Николаевич Амосов.

Родился он в 1956 году на кувшиновской земле – в д. Хорлово, здесь же, в родном kraю, и остался, посвятив свою жизнь любимой работе и семье. После окончания Прямухинской средней школы юношу призвали на службу в армию. Служил он в Венгрии, в войсках противовоздушной обороны (ПВО). Затем вернулся на малую Родину и сразу же, в 1977 году, устроился работать слесарем линейного монтажного участка в «Сельхозтехнику».

- Профессию осваивал в процессе работы, без отрыва от производства. В ходе практики и теории изучал, и получал необходимые специальные трудовые навыки. Занимались мы механизацией животноводческих ферм – косилки, поилки, доилки, оборудовали кормоцеха и многое другое. В то время сельское хозяйство жило и развивалось, поэтому работы слесарям хватало, трудились, как говорится, до седьмого пота. Труд мой мне всегда был в радость, потому что он приносит пользу людям. Начал работать слесарем 3-го разряда, но постоянно старался повышать свой профессиональный уровень: позже сдал экзамены сначала на слесаря 4-го, а потом 5-го разряда, - начал рассказ о себе Борис Николаевич.

30 лет он верой и правдой трудился в организации «Сельхозтехника», и, наверное, не изменил бы родному предприятию, если бы не перемены в жизни страны. «Сельхозтехнику» стали реорганизовывать, и в 2007 году Борис Николаевич устроился на работу в МУП «Водоканал» слесарем аварийно-восстановительных работ, где и трудится по сей день. Наш герой халтурить не привык, работает он добросовестно, с полной отдачей сил, продолжает оттачивать свое мастерство, тем более, что и время диктует новое. Поэтому сегодня он имеет самый высокий разряд – 6-й. Нужно заметить, что эта работа не только слож-

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

СЛЕСАРЬ – ПРОСТО КЛАСС: РУКИ ТВЕРДЫ, ВЕРЕН ГЛАЗ

Сегодня профессия слесаря – одна из самых востребованных и входит в тройку основных специальностей жилищно-коммунальной сферы. От знаний и мастерства слесарей зависит оперативность и качество устранения аварийных ситуаций на инженерных коммуникациях. Аварийно-восстановительные бригады – это скорая помощь для водопроводных сетей и теплотрасс. Нелегкий труд этих работников является залогом коммунального благополучия целого города. Слесари трудятся, невзирая на время суток и погодные условия. Нынче хорошие специалисты этой престижной рабочей профессии на вес золота. Именно из их числа наш сегодняшний герой, который в этом году за многолетний и добросовестный труд был удостоен высокой награды – почетной грамоты губернатора Тверской области.

ная физически, но и опасная – часто приходится трудиться под землей, но Бориса Николаевича не пугают никакие преграды, он привык решать проблемы быстро и качественно.

- Наша бригада занимается аварийно-восстановительными работами внутренних водопроводов, колонок, обслуживанием подземных сетей. Конечно, труднее всего приходится, когда случается на линии прорыв, рушится земля. Нужно действовать быстро, аккуратно и слаженно, чтобы устранить неполадку или полностью поменять водопроводную трубу. Недавно, к примеру, мы устранили прорыв водопроводной линии на Набережной. В городе много водопроводных сетей, процент износа которых очень высок. Сегодня в нашей работе важны и теоретические знания, и опыт. Времена меняются, меняются и технологии выполнения слесарных работ, и материалы, все это нужно освоить, слесарю же еще и ин-

женерные знания необходимы. Но старые, проверенные, методы работы тоже используем, куда же без них – газовый ключ и прокладка, к примеру, всегда должны быть при тебе, как у киношного Афони (смеется). Вовремя поставленные запчасти, умелые руки, меткий глаз и любовь к своему труду – вот что нужно хорошему слесарю, чтобы делать успешно свою работу. Я очень люблю свое дело, потому что оно приносит благо людям – сами знаете, без воды никуда.

Наш рабочий день начинается с подготовки необходимых инструментов, техники к выполнению плановых работ. Сейчас мы трудимся на улице Загорского – проводим водопровод к двухэтажному дому. Если же вдруг возникнет аварийная ситуация, в любое время суток поспешим устранивать неполадки, - продолжает рассказ наш герой.

Беседуя с Борисом Николаевичем, мы поняли, что он – человек дела,



Б. Амосову вручает почетную грамоту губернатора министр топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства правительства Тверской области Д. Базаров.

лиших красивых слов не любит. Пожалуй, этим часто и отличаются настоящие тружиги, которые мало говорят, но много делают.

Кроме любимой работы у Б. Н. Амосова замечательная семья – надежный тыл. Супруга Елена Николаевна трудится в детском садике, у дочери Ольги уже своя семья. Главный девиз по жизни у Бориса Николаевича: «Делай свое дело хорошо, тогда и людям в глаза можешь смотреть без стыда!» По этому принципу он живет и никогда ему не изменяет. Поэтому и заслуживает этот трудолюбивый и замечательный человек уважения, признания и наград. Кстати, в его копилке их немало. За добросовестный труд Борис Николаевич в 1988 году награжден медалью «За преобразование Нечерноземья», имеет множество почетных грамот и благодарностей руководства областного и районного уровней, сис-

тематически за успешную работу отмечается премиями.

- Без сомнения, было очень приятно в этом году получить такую высокую награду за свой труд – почетную грамоту губернатора региона. Спасибо, что наши трудовые успехи не остаются без внимания руководства, организации, властей. Однако эта награда ко многому и обязывает, стимулирует – будем стараться работать еще лучше, еще качественнее и профессиональнее на радость людям и себе, - отметил в заключение беседы Борис Николаевич.

Мы поздравляем его с полученной наградой, и гордимся тем, что в нашем городе живут и работают такие слесари – каких еще поискать. Желаем ему здоровья, счастья, новых успехов в труде, мира и благополучия в семье. Пусть не подводит инструмент, работа спорится всегда!

А. ЧИСТИКОВА.

- Ирина Геннадьевна, когда был образован техникум и каковы задачи учебного процесса в нем?

- Дата основания нашего техникума – 3 сентября 1940 года. Но мы сейчас не будем вдаваться так глубоко в историю. Государственное бюджетное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Кувшиновский техникум» образовано 1 октября 2012 года. В этом году состоялся первый выпуск – 57 человек. В течение всего прошедшего учебного года шла реорганизация профессионального училища №47 и Каменского ЦБТ, шел процесс адаптации. Основные задачи техникума – ориентация на региональные и муниципальные рынки труда, продолжение адаптации к работе в новых условиях в связи с внедрением новых стандартов.

- Какие специальности можно получить в техникуме?

- На сегодняшний день техникум имеет лицензии Минобрзования Тверской области на осуществление образовательной деятельности по одиннадцати специальностям в соответствии с государственными стандартами третьего поколения. В новом учебном году прием в техникум осуществляется по шести специальностям: начальное профессиональное образование – «Автомеханик» и «Повар-кондитер»; среднее профессиональное образование – «Технология комплексной переработки древесины», «Монтаж и техническая эксплуатация оборудования», «Экономика и бухгалтерский учет» и заочное отделение – «Коммерция».

- Какие особенности приема в техникум в этом году?

- В этом году, действительно, есть некоторые особенности. Специальности «Экономика и бухгалтерский учет», «Коммерция» у нас нынче на внебюджетной основе, то есть обучение по ним платное. На остальные специальности мы принимаем без экзаменов, по конкурсу аттестатов. Конкурс аттестатов – это когда выдается средний балл аттестата и в соответствии с контрольными цифрами приема в группу производится набор. Нужно отметить, что на сегодняшний день на отделении начального образования группа автомехаников набрана полностью. Не исключен вариант, что будет даже конкурс – человека два на место.

НА ТЕМЫ ДНЯ

НАЗВАНИЕ НОВОЕ – ТРАДИЦИИ СТАРЫЕ

Не за горами новый учебный год. Конечно, предстоящее событие волнует не только будущих первоклассников и их родителей.

Немало волнений и тревог испытывают уже, казалось бы, взрослые люди – выпускники школ. Их понять несложно: хочется шагнуть в самостоятельную жизнь, но родительский дом покидать боязно. В нашем городе есть образовательное учреждение со своей славной историей, своими обычаями и традициями. Но так получилось, что уже второй год в свои стены абитуриентов принимает не Каменский ЦБТ, а Кувшиновский техникум. Что изменилось здесь, а что осталось по-прежнему? Об этом мы беседуем с исполняющей обязанности директора техникума Ириной Геннадьевной Гинятуллиной.

- Техникум принимает участие в программе «Доступная среда». Будут ли здесь обучаться дети с ограниченными возможностями?

- В техникуме созданы все условия для таких детей, чтобы они обучались по специальности «Экономика и бухгалтерский учет». Мы работаем с учреждениями, которые выпускают детей с ограниченными возможностями – это специальные интернаты. Надеемся, что в этом году такая смешанная группа будет создана. Дистанционное образование пока у нас не введено, но условия для этого все есть.

- После окончания техникума гарантирован ли его выпускникам трудоустройство?

- Эффективность профорганизования, естественно, осуществляется через связь с ри-



ком труда. Все мероприятия, которые проводит техникум в отношении трудоустройства, дают положительные результаты. Это подтверждается анализом работы и заключениями службы занятости о том, что на сегодняшний день ни один наш выпускник не стоит на бирже труда – то есть трудоустроены все за исключением ребят, которые ушли служить в Российскую Армию и девушек, которые вышли замуж и ждут ребенка. У техникума хорошо налажена система партнерства с работодателями и сотрудничество со службой занятости. Формы взаимодействия с работодателями разнообразны. Наиболее успешной является трудоустройство студентов на период квалификационной практики на места будущей работы. У нас заключены договоры со многими предприятиями. Это: ОАО «Серпухов-

ховская бумажная фабрика» (Серпухов), ОАО «Вельгийская бумажная фабрика» (Боровичи), ОАО «Караеваевская бумажная фабрика» (Москва), ООО «Гритон» и ООО «Парнас» (Тверь), ОАО «Каменка» (Кувшиново) и главный партнер – ОАО «Каменская БКФ». Многие ребята выезжают на практику и остаются там на постоянную работу. Механизм взаимодействия включает в себя не только создание мест профорганизации и стажировок, но и организацию профориентационной деятельности. Наш основной партнер – Каменская БКФ – является не только организатором квалификационной практики, ее специалисты принимают участие и в учебном процессе, в его организации. Они являются рецензентами учебных программ, принимают участие в заседаниях государственных аттестационных комиссий на экзаменах, оказывают содействие по повышению квалификационного уровня студентов, то есть во время практики они могут получить квалификационную категорию до четвертого разряда и дополнительную рабочую профессию.

- Кто преподает в техникуме?

- Учебный процесс в техникуме на данный момент обеспечивают 15 преподавателей, 4 мастера производственного обучения, 5 административных работников. 10 преподавателей имеют высшую квалификационную категорию, 5 – первую, большая часть преподавателей имеет опыт производственной работы. Надеемся, что «Кувшиновский техникум» впоследствии будет звучать так же гордо, как и «Каменский ЦБТ», и нас будут узнавать по нашим специалистам.

- Ваши студенты возвращаются в техникум в качестве преподавателей?

- Да, у нас работают наши бывшие выпускники. Это Наталья Викторовна Гусева, Светлана Борисовна Виноградова, Андрей Борисович Тихомиров.

В настоящее время в техникуме совместно с ОАО «Каменская БКФ» планируется запуск нового проекта по созданию учебного центра, для получения рабочих профессий. Об этом немного позже со страниц газеты расскажет директор техникума Ольга Ивановна Зимова.

Беседовала С. ГЕРБСТ.

Интервью

Андрей Епишин: «Парламентский год был напряженным, но очень продуктивным»

Законодательное Собрание Тверской области завершило очередной парламентский сезон (осень 2012–весна 2013). Содержание деятельности в этот период определили не только планы законопроектных работ, но и знаковые события общественно-политической жизни страны и региона, потребовавшие оперативного реагирования на изменение федеральных законов, рассмотрения законодательных инициатив, обеспечения социальных гарантий, прав и свобод граждан.

О трудностях и положительных моментах парламентского года, а также о перспективных направлениях последующей работы – наша беседа с председателем Законодательного Собрания Тверской области Андреем ЕПИШИНЫМ.

ПАРЛАМЕНТ, КОТОРЫЙ МОЖЕТ ВСЕ

– Андрей Николаевич, традиционный вопрос к вам как спикеру областного парламента: ваша оценка работы Законодательного Собрания за прошлый сезон?

– Конечно, положительная. Работа была очень напряженной, но исключительно продуктивной. Только за период с января по июль 2013 года мы приняли 70 региональных законов и 195 Постановлений Законодательного Собрания. Поверьте, это немало. Тем более, что решались вопросы как федерального государственного значения, так и регионального уровня, шло активное взаимодействие с органами местного самоуправления, рассматривались законопроекты, направленные на обеспечение личных прав и свобод граждан.

В частности, речь шла о внесении изменений в региональный Избирательный кодекс и в закон «Об референдуме в Тверской области», об утверждении процедуры отзыва губернатора, о наделении правом законодательной инициативы в областном парламенте членов Совета Федерации и непосредственно граждан Тверской области.

ЦИФРА

128

региональных законов

и 350 Постановлений Законодательного Собрания Тверской области принято в рамках парламентского сезона.

БЮДЖЕТ ПО-НОВОМУ

– Областной парламент постоянно держит в поле зрения и контролирует вопросы повышения эффективности бюджетных расходов. Теперь и главный финансовый документ региона – областной бюджет – будет формироваться и исполняться по-новому?

– Безусловно, областной бюджет – главный механизм региональной политики. Отмену, что год от года при планировании и принятии областного бюджета возрастает требовательность и ответственность за обеспечение качества управления средствами на всех уровнях бюджетной системы. С текущего года регион перешел к формированию и исполнению областного бюджета на основе государственных программ (их 26). Новые принципы расходования средств призваны обеспечить четкую привязку бюджетных затрат и достижимых результатов.

Должен сказать, что в течение сессии депутатский корпус неоднократно возвращался к вопросам контроля бюджета. Мы тщательно изучали причины неиспол-

нения расходов. Правительству области были даны рекомендации по устранению этих недостатков. Мы и далее будем жестко спрашивать за эффективность использования денег налогоплательщиков.

Кроме того, отдельным законом были внесены изменения, касающиеся регулирования межбюджетных отношений – действует новая методика распределения дотаций из областного бюджета, направляемых на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципалитетов. Исходя из возможностей бюджета, города и районы в полном объеме выполняют свои социальные обязательства, оперативно решают инфраструктурные проблемы.

ЭКОНОМИКА ДОЛЖНА БЫТЬ ЭФФЕКТИВНОЙ

– Минувший парламентский сезон в целом отличался большим количеством законов, касающихся именно экономической сферы. В частности, в регионе должна появиться своя Программа социально-экономического развития до 2020 года, которая уже рассмотрена в первом чтении.

– Действительно, Программа социально-экономического развития Тверской области на период до 2020 года (или как ее еще называют, «Программа 2020») принята в первом чтении на июльском заседании Законодательного Собрания. Пока это основные параметры Программы. Этот стратегический документ будет еще дополняться и уточняться, но уже сейчас важно, что в его основу положено не абстрактное «стратегирование», а развитие под конкретные индикаторы и проекты. Это позволит планировать средства, в том числе привлекать федеральные деньги на модернизацию отдельных муниципалитетов, отраслей промышленности и инфраструктуры.

Приятию документа предшествовала длительная работа, депутаты активно участвовали в обсуждении концепции. Уверен, что и доработка законопроекта будет такой же активной и плодотворной. Если говорить об экономических законах, то назову закон «Об участии Тверской области в проектах государственно-частного партнерства», который определил правила успешного взаимодействия государства и бизнеса. Особо отмечу изменения в закон «О мерах государственной поддержки при создании и развитии индустриальных парков» (действие закона расширено на туристическую отрасль). Кроме того, в регионе создан институт Уполномоченного по защите прав предпринимателей, причем региональный бизнес-омбудсмен наделяется большими полномочиями.

Бизнес-сообщество активно поддержало саму идею введения такой должности еще на стадии законопроекта.



Председатель Законодательного Собрания Тверской области Андрей Епишин на итоговой пресс-конференции

СОЦИАЛЬНЫЙ КОНТРАКТ: СОСОЗНАННАЯ НЕОБХОДИМОСТЬ

– По-прежнему одним из важнейших направлений развития регионального законодательства остается социальная сфера. Давайте напомним, какие новации появились здесь?

– Прежде всего, необходимо отметить, что в течение парламентского года Законодательным Собранием увеличены расходы на обеспечение инфраструктурой земельных участков, предоставленных под строительство многодетных семей. Изменения, внесенные в закон «О многодетной семье и мерах по ее социальной поддержке», расширили круг семей, которые смогут получать ежемесячную денежную выплату. Большая часть субсидий областного бюджета в ходе его изменений была направлена на обеспечение ежемесячной денежной выплаты, назначаемой при рождении третьего ребенка.

Не могу не сказать и о том, что областной парламент принял целый пакет законов, направленных на государственную поддержку детей-сирот. Теперь на надежной правовой основе муниципалитеты смогут своевременно предоставлять сиротам жилье, защищать их от мошеннических действий, более успешно адаптировать к реальной жизни.

Кроме того, в первом чтении принял законопроект о внесении изменений в закон «О государственной социальной помощи в Тверской области», который предусматривает введение на территории региона социального контракта. Помощь на основе социального контракта будет оказываться гражданам в целях преодоления ими трудной жизненной ситуации. Подчеркну, что это очень важный закон, в том числе и с морально-нравственной точки зрения. Уверен, что мы примем его осенью – уже в окончательном чтении.

И еще одно решение, которое я бы отнес к социальным. Для решения кадровой проблемы в сельской медицине введена единовременная выплата молодым медикам. На федеральном уровне установлено, что каждому молодому врачу, прибывшему на работу в сельскую больницу, будет предоставлена выплата в размере 1

жинников. В частности, речь идет о мерах наказания для тех, кто препятствует исполнению дружинником своих обязанностей. Тем не менее, проведенный нами мониторинг правоприменительной практики показал, что многие вопросы организации народных дружин, порядок взаимодействия дружинников с правоохранительными органами, гарантии соцзащиты дружинников требуют правового определения на федеральном уровне. Поэтому Законодательное Собрание Тверской области выступило с соответствующим обращением к председателю Государственной Думы Сергею Нарышкину. Федеральные коллеги инициативу поддержали. В настоящее время федеральный закон о народных дружинах, в который включены, в том числе, и наши предложения, находится на рассмотрении в Госдуме.

О ТАКОМ ЗАКОНА ДО РЕСТАВРАЦИИ

– После долгих дискуссий принят закон «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Тверской области». Что изменится для таких объектов благодаря закону?

– Закон позволяет в правовом поле начать решать одну из самых наболевших проблем, проблем, которая волнует самые широкие круги нашей общественности – сохранение памятников истории и культуры на территории региона. Законом введен принцип «рубль за квадратный метр арендаемой площади». Он будет действовать в случае, если арендатором осуществлен полный комплекс работ по сохранению объекта культурного наследия, находившегося на момент сдачи в аренду в неудовлетворительном состоянии.

Документ позволяет ввести в хозяйственный оборот хотя бы часть аварийных объектов культурного наследия в городах и районах области и полностью их отреставрировать, спасти для будущих поколений. Найдется ли инвестор? Думаю, что да (и желающие уже есть) – ведь предлагаемые условия реставрации объектов культурного наследия более чем приемлемые.

В СЕНТЯБРЕ СТРЕТИМСЯ

– Последнее заседание и итоговая пресс-конференция председателя областного парламента, можно сказать, подводят черту прошедшего парламентского сезона. Депутаты уходят на так называемые парламентские каникулы...

– Каникулы для нас, депутатов областного парламента, – понятие условное. Моя коллеги сейчас активно работают в своих округах. Уже в августе депутатам вместе с областным правительством предстоит начать работу над бюджетом 2014 года. Также очень важной является деятельность, проводимая в рамках подготовки празднования 20-летия Конституции РФ. Первое заседание Законодательного Собрания в новом парламентском сезоне состоится уже в сентябре. Так что на отдых оставаться лишь минимум времени. Впереди по-прежнему много интересной и, надеюсь, полезной для региона работы.

Беседовал Иван ОРЛОВ

С ПРАЗДНИКОМ!

Станция Кувшиново недавно отметила свой вековой юбилей. В настоящее время на ней работают три дежурных по станции, четыре стрелочника, один приемоотдатчик, а руководит этим небольшим коллективом Ольга Каюровна Перфилова. Работает она на нашей станции чуть больше года, но уже зарекомендовала себя как грамотный специалист, ответственный и требовательный руководитель. Познакомьтесь с ней, уважаемые читатели.

Росла и училась Ольга Каюровна в Душанбе. После окончания средней школы поступила на факультет иностранных языков местного вуза. Правда, проучилась там недолго – всего три месяца. Это было тяжелое время распада Советского Союза, в Таджикистане тогда началась гражданская война. Что будет с республикой? Что будет с ней самой? Сумеет ли вообще закон-

ЕЕ СУДЬБА – ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По традиции в первое воскресенье августа в нашей стране будут отмечать свой профессиональный праздник работники железнодорожного транспорта. Он всегда занимал особое место в жизни страны. Безопасные и доступные перевозки граждан, своевременная доставка грузов – все это необходимое условие нормальной жизнедеятельности общества. Железнодорожные станции имеются в каждом городе.

чить институт? Эти вопросы не давали девушке покоя. Однажды, разговаривая с подружкой, которая заканчивала железнодорожное училище, Ольга поняла, что в жизни нужно следовать более практическим целям. Подруга похвасталась, что по окончании училища у нее будут и работа, и жилье. Ольга подумала еще раз и забрала документы. «Мама, конечно, была в шоке, – рассказывает О. К. Перфилова. –

Но потом оказалось, что она сама когда-то мечтала работать на железной дороге. Так, сама того не зная, я осуществила мамины мечты».

По распределению Ольга приехала на работу на Ржевский подотдел Октябрьской железной дороги. Работала дежурной на разных станциях от Торжка до Ржева, потом ее перевели разъездной дежурной. Фронт работ увеличился, станций, что приходилось обслуживать, стало больше. В 2012 девушка получила высшее железнодорожное образование, и перед ней открылись новые перспективы.

Начальником станции Кувшиново она была назначена 19 июля прошлого года. Поначалу были определенные сложности: внутри уже давно сложившегося коллектива всегда есть свои приоритеты. Но

со временем работа нападлась, взаимопонимание было установлено.

В канун профессионального праздника Ольга Каюровна Перфилова поздравляет своих коллег, ветеранов отрасли. Желает всем здоровья, благополучия. Тем, кто ушел на заслуженный отдых, – спокойствия, любви и заботы близких. Ну, а тем, кто еще трудится – успехов, повышения профессионального мастерства, достижения новых высот. Мы также поздравляем всех железнодорожников с праздником, желаем, чтобы Днем железнодорожника был не только один день в августе, а каждый день, пока есть желающие отправиться в путь, пока вагоны везут грузы по рельсам и пока поезда мчатся вдаль. Ровных вам дорог, скорых поездов, светлых вокзалов, чистых вагонов, вежливых пассажиров, хороших начальников, отличных коллег и простого человеческого счастья!

С. ГЕРБСТ.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

В соответствии со статьями 26, 38 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 22, 34, 36 Избирательного кодекса Тверской области от 07.04.2003 № 20-ЗО, постановлением избирательной комиссии Тверской области от 6.09.2011 года № 6/77-5 «О возложении полномочий избирательной комиссии муниципального образования «Город Кувшиново» на территориальную избирательную комиссию Кувшиновского района», территориальная избирательная комиссия Кувшиновского района зарегистрировала:

-кандидатом в депутаты Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» по Октябрьскому пятиизбирательному округу № 1 Полякову Наталью Владимировну, 1979 года рождения, инженера отдела снабжения ОАО «Каменская БКФ», самовыдвижение.

Дата регистрации 28 июля 2013 года. Время регистрации 14 час 00 минут;

-кандидатом в депутаты Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» по Октябрьскому пятиизбирательному округу № 1 Коннова Павла Васильевича, 1989 года рождения, юриста 9 разряда МУП «Кувшиновская ГКС», самовыдвижение.

Дата регистрации 28 июля 2013 года. Время регистрации 14 час 10 минут;

-кандидатом в депутаты Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» по Октябрьскому пятиизбирательному округу № 1 Ряполова Виктора Дмитриевича, 1964 года рождения, генерального директора ООО «Баховка», самовыдвижение.

Дата регистрации 28 июля 2013 года. Время регистрации 14 час 20 минут;

ЗАРЕГИСТРИРОВАНЫ КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ

Дата регистрации 28 июля 2013 года. Время ре-

гistration 15 час 10 минут;

-кандидатом в депутаты Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» по Советскому пятиизбирательному округу № 1 Ивашикина Сергея Николаевича, 1961 года рождения, генерального директора ЗАО «Кувшиновское ремонтно-техническое предприятие», самовыдвижение.

Дата регистрации 28

июля 2013 года. Время ре-

гistration 14 час 30 минут;

-кандидатом в депутаты Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» по Пионерскому пятиизбирательному округу № 2 Баранова Сергея Дмитриевича, 1984 года рождения, старшего машиниста гро-роагрегата цеха грофокартона ОАО «Каменская БКФ», самовыдвижение.

Дата регистрации 28

июля 2013 года. Время ре-

гistration 14 час 20 минут;

-кандидатом в депутаты Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» по Советскому пятиизбирательному округу № 2 Григорьева Алексея Игоревича, 1964 года рождения, водителя транспортного цеха ОАО «Каменская БКФ», самовыдвижение.

Дата регистрации 28

июля 2013 года. Время ре-

гistration 14 час 50 минут;

-кандидатом в депутаты Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» по Советскому пятиизбирательному округу № 2 Бакуменко Марию Алексеевну, 1947 года рождения, начальника электротехнической службы ОАО «Каменская БКФ», самовыдвижение.

Дата регистрации 28

июля 2013 года. Время ре-

гistration 15 час 00 минут;

-кандидатом в депутаты Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» по Пионерскому пятиизбирательному округу № 2 Кочержука Антона Васильевича, 1970 года рождения, генерального директора ООО «СИБЛЕС», самовыдвижение.

Дата регистрации 28

июля 2013 года. Время ре-

гistration 15 час 50 минут;

-кандидатом в депутаты Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» по Советскому пятиизбирательному округу № 2 Лагутчева Валентина Петровича, 1956 года рождения, заместителя главного инженера (по строительству) ОАО «Каменская БКФ», выдвинутого Кувшиновским местным отделением



политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Дата регистрации 30 июля 2013 года. Время ре-

гistration 15 час 20 минут;

-кандидатом в депутаты Совета депутатов Тысяцкого сельского поселения

по Тысяцкому семимандатному избирательному округу Дмитриева Виктора Владимировича, 1973 года рождения, грузчика ОАО «Каменская БКФ», само- выдвижение.

Дата регистрации 30

июля 2013 года. Время ре-

гistration 16 час 10 минут;

-кандидатом в депутаты Совета депутатов Васильковского сельского поселения по Тысяцкому семимандатному избирательному округу Федорова Алексея Алексеевича, 1970 года рождения, индивидуального предпринимателя, самовыдвижение.

Дата регистрации 30

июля 2013 года. Время ре-

гistration 14 час 50 минут;

-кандидатом в депутаты Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» по Пионерскому пятиизбирательному округу № 2 Суторову Любовь Борисовну, 1966 года рождения, заведующую МДОУ детский сад № 3, выдвинутую Кувшиновским местным отделением политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Дата регистрации 30

июля 2013 года. Время ре-

гistration 14 час 20 минут;

-кандидатом в депутаты Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» по Пионерскому пятиизбирательному округу № 2 Белову Елену Ивановну, 1965 года рождения, директора МБОДОД «Детская музыкальная школа», выдвинутую Кувшиновским местным отделением политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Дата регистрации 30

июля 2013 года. Время ре-

гistration 15 час 00 минут;

-кандидатом в депутаты Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» по Советскому пятиизбирательному округу № 3 Новоселову Наталью Вячеславовну, 1969 года рождения, директора МОУ КСОШ № 2, выдвинутую Кувшиновским местным отделением политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Дата регистрации 30

июля 2013 года. Время ре-

гistration 15 час 10 минут;

-кандидатом в депутаты Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» по Советскому пятиизбирательному округу № 3 Барышникова Виталия Борисовича, 1964 года рождения, мастера по обслуживанию оборудования ОАО «Каменская БКФ», выдвинутого Кувшиновским местным отделением

политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Дата регистрации 30

июля 2013 года. Время ре-

гistration 16 час 40 минут;

-кандидатом в депутаты Совета депутатов Прямухинского сельского поселения по Прямухинскому семимандатному избирательному округу Виноградова Михаила Михайловича, 1959 года рождения, временно не работающего, самовыдвижение.

Дата регистрации 30

июля 2013 года. Время ре-

гistration 16 час 50 минут.



БЛАГОВЕСТ

Святой пророк Илья - один из величайших пророков и первый девственник Ветхого Завета - родился за 900 лет до Рождества Христова. Данное младенцу имя Илья («крепость Господня») определило всю его жизнь. С малых лет он посвятил себя Богу, поселился в пустыни и проводил жизнь в строгом посте, Бого-мысли и молитве.

Родился Илья в городе Фесви (в Палестине). Поэтому называется Фесвитином. Он обладал пророческим даром, выступал против нечестивой власти израильского царя Ахава. Чудеса, им совершенные во славу Божью, поддерживали в народе израильском веру в истинного Бога. Призываю к покаянию израильский народ, отошедший от Бога и поклоняющийся идолам, святой Илья по молитве



Тропарь Пророку Илье

Во плоти Ангел, / пророков основание, / второй Предтеча пришествия Христова, Илья славный, / свыше по-славый Елисееви благодать / недуги отгоняти/ и прокаженные очищати, / темже и почитающим его точит исцеления.

Кондак Пророку Илье, глас 2:

Пророче и провидче великих дел Бога нашего, Илье великоимените, вещанием твоим уставивый водоточныя облаки, моли о нас единаго Человекоблюда.

творил чудеса: вызывал засуху на три года, огонь, спаливший идола Баала, которому народ приносил жертвы.

За жизнь, в высшей степени святую, и за необычайно пламенное служение Богу был взят живым на небо (около 896 года до Рождества Христова). Свидетелем этого чудного восхождения был пророк Елисеев. По преданию Святой Церкви, пророк Илья будет Предтечей Страшного Второго Пришествия Христа на землю и во время проповеди примет телесную смерть (Книга Царств 3, глава 16 и Книга Царств 4, глава 2).

Ильин день приходится на вторую половину лета, когда заканчивается сено-кос и начинается жатва хлебов. Крестьяне служили Ильи и молили ниспослати милость.

ТРИ СПАСА - ТРИ ПРАЗДНИКА В ЧЕСТЬ СПАСИТЕЛЯ



Существует предание, что во время земной жизни Иисуса Христа князь Едесский тяжело заболел. Узнав о чудесах Спасителя, князь послал к нему своего художника с письмом, прося исцелить его от тяжкой болезни. Когда художник увидел лицо Спасителя, сильно захотелось ему изобразить черты Его на полотне, но все труды остались напрасны - никак не мог он уловить черты лица Господня. Заметив это, Иисус Христос велел принести воды, умылся, вытер лицо Свое платком, и, к удивлению присутствующих, на платке тотчас же получилось изображение Его. Этот нерукотворный образ Свой Иисус Христос послал князю вместе с письмом, в котором писал: «Блажен ты, что уверовал в Меня, не видав Меня. После вознесения Моего придет к тебе ученик Мой и совершенно исцелит тебя от недуга».

Князь, получив образ и поклонившись Ему, почти совсем излечился от болезни. Сначала образ хранился в городе Едессе, где жил князь, впоследствии же был перенесен в Константинополь. Перенесение это и было совершено 16 августа (29 августа н. ст.).

Успение Пресвятой Владычицы нашей Богородицы празднуется Святой Русской Православной церковью как один из великих двунадесятых непереносимых праздников 15 августа (28 августа н. ст.). Праздник называется Успением («засыпанием»), потому что Божия Матерь умерла тихо, уснула, а главное, называется так короткое пребывание ее тела во гробе, так как через три дня Она была воскрешена Господом и вознесена на небо.

К этому празднику положено готовиться двухнедельным постом.

После крестной смерти Господа Иисуса Христа Пречистая Матерь Его около 15 лет (по другим источникам 10 лет или 22 года) жила в Иерусалиме, в доме апостола Иоанна Богослова, по погребению которого поручил Ее Господь. Пресвятая Матерь Божия стала для всех учеников Христовых общею Материю. Они вместе с Ней молились и с великой радостью и утешением слушали Ее поучительные беседы о Спасителе. Когда вера христианская распространилась в других странах, то многие христиане приходили из дальних странувидеть и послушать Богоматерь.

Живя в Иерусалиме, Матерь Божия любила посещать те места, на которых часто бывал Спаситель, где Он пострадал, умер, воскрес и вознесся на небо. Она молилась на этих местах, плакала, вспоминая о страданиях Спасителя, и радовалась на месте Воскресения и Вознесенья Его. Она часто молилась и о том, чтобы Христос скорее взял Ее к Себе.

Однажды, когда Пресвятая Мария молилась на горе Елеонской, явился Ей Архангел Гавриил с финиковой ветвью в руках и принес Ей радостную весть, что через три дня окончится Ее земная жизнь и Господь возьмет Ее к Себе. Пресвятая Богоматерь нескованно обрадовалась этой вести. Она рассказала об этом нареченному сыну Своему Иоанну и стала готовиться к Своей кончине. Остальных апостолов в то время не было в Иерусалиме, они разошлись по другим странам проповедовать о Спасителе.

Богоматерь желала проститься с ними, и вот Господь чудесным образом собрал всех апостолов к Ней, кроме Фомы, перенесши их Свою всемогущую силу. Горестно было им лишить-

ся Госпожи и общей Матери своей, когда они узнали, для чего Бог собрал их. Но Божия Матерь утешала их, обещая не оставлять их и всех христиан после Своей смерти, всегда молиться о них. Потом Она всех их благословила.

В час кончины необыкновенный свет озарил комнату, где лежала Божья Матерь: Сам Господь Иисус Христос, окруженный Ангелами, явился и принял Ее пречистую душу.

Апостолы похоронили пречистое тело Божьей Матери по Ее желанию в саду Гефсиманском, в пещере, где покоились тела Ее родителей и праведного Иосифа. При погребении совершилось много чудес. От прикосновения к одру Божьей Матери сплевые прозревали, бесы изгонялись и всякая болезнь исцелялась. Множество народу следовало за Ее пречистым телом. Иудейские священники и начальники старались разогнать это святое шествие, но Господь невидимо охранял его. Один иудейский священник по имени Афоний подбежал и схватился за одр, на котором несли тело Божьей Матери, чтобы опрокинуть его. Но невидимый Ангел отрубил ему обе руки. Афоний, пораженный таким страшным чудом, тут же раскаялся, и апостол Петр исцелил его.

Через три дня после погребения Божьей Матери прибыл в Иерусалим и отсутствовавший апостол Фома. Он был очень опечален тем, что не попрощался с божьей Матерью, и всей душой желал поклониться Ее пречистому телу. Апостолы, склонившись над ним, решили пойти отвалить камень от могильной пещеры, чтобы дать ему возможность проститься с телом Божьей Матери.

Но когда открыли пещеру, то не нашли в ней пресвятого Ее тела, а только одни погребальные пелены. Изумленные апостолы возвратились все вместе в дом и молились Богу, чтобы Он открыл им, что стало с телом Божьей Матери. Вечером, по окончании трапезы, во время молитвы они услышали ангельское пение. Присмотрев наверх, апостолы увидели в воздухе Божью Матерь, окруженную Ангелами, в сиянии небесной славы.

НЕВЫДУМАННЫЕ ИСТОРИИ

Сад грустил, поникал. Целый месяц не было дождя. Солнце нестерпимо палило. Пожелтели, скользили кое-где листья берез. Земля на полях трещины дала. На речке броды открылись; пески выступали желтой каймой вдоль обмелевших низких берегов. Только нашим яблоням, грушам да слиям было хорошо. Дед Захар усиленно их поливал.

Раз после обеда сидела я на полу террасы и переставляла мебель в деревянном кукольном домике. Взглянула на горизонт, а его почти не видно стало: утонул в сизо-серой мгле. Сгустилась над далью мрачная, тяжелая туча. Поплыла, расширилась, заслонила, словно гора, лицо солнышка. Шла молчаливая, страшная, не сверкала, не гремела. Долго таился ветер, и вдруг потянуло свежестью. «Вззз...» - запел вихрь и громыхнул железным листом крыши. Молния ослепила. Мать взяла меня за руку и ввела в дом. Только что успела захлопнуться за нами дверь, как раздался оглушительный удар грома. «Свят, Свят, Свят!» - перекрестилась мать, и я за нею, со страхом глядя на грозное небо.



Долго рокотала, сердилась сухая гроза, пока не упали первые благодатные капли на истомленную землю.

Темно стало в комнатах, только лампады тихо мерцали.

Сестрица Лида и я забрались в самую маленькую комнату, где стояли буфет да стол. Сели на скамеечку для ног, обнялись, съежились.

Ливень стучал в окно, лился широким, неудержимым потоком, звонко барабанил по железной крыше. Катился грохочущий, могучий раскат. Стекла в рамках дребезжали, хрусталь в буфете жалобно, тонко звенел.

- Надо молиться, чтобы в дом не ударило, - сказала Лида и зашептала: - Свят, Свят, Свят, Господь Саваоф, исполнь небо и

ГРОЗА

земля славы Твоей. Аминь. - В такую бурю, верно, Христос шел по водам, - прошептала сестрица.

- Как? - спросила я.

- Слушай. Выл ветер, вот такой же, как и сейчас. На море буря поднялась. Волны вздымались, как горы. Небо было страшное, черное. Христовы ученики плыли в лодке. Господь увидел с берега, что они в опасности, и пошел к ним по воде, сияющий, тихий. Ученики подумали, что к ним призрак идет, и очень испугались. А Христос сказал: «Это Я, не бойтесь», - и вошел к ним в лодку. И буря, и волны затихли.

Слушала я, и казалась мне Лида совсем иной, новой, озаренной, и чудился под свист и грохот бури тихий, светлый Спаситель, идущий по мятущемуся темному морю...

И гроза сразу как-то затихла. Раскаты грома стали редкие, глухие. В доме светлело. Первый луч прорезал тучу. Глянул синий клочок неба.

Сестрица распахнула окно. В комнату влился свежий аромат дождя, запах мокрой земли. Прибывшие дождем цветы выпрямляли стебли, поднимали головки к небу.

Страницу подготовила С. ГЕРБСТ.